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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Consejería T. de Evaluación y Planificación 
Servicio de Documentación y Estudios 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
 

”PERCEPCIÓN GENERACIONAL, VALORES Y ACTITUDES,  
CALIDAD DE VIDA Y FELICIDAD” 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población española de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1448 entrevistas 

 
Afijación Proporcional 

 
Puntos de muestreo 148 municipios y 42 provincias.  

 
Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 

primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% 
(dos sigmas) y  P = Q, el error real de muestreo es de ±2,6 %. 
 

Fecha de realización Del 31 de marzo al 12 de abril de 2006 
 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 
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CONTENIDOS: 

 
 Percepción de problemas sociales y de problemas personales 
 Valoración de la situación económica del país y prospectiva en un año 
 Valoración de la situación económica del joven y prospectiva en un año 
 Escala de satisfacción con la vida (acuerdo o desacuerdo con: Mi vida, en casi todo, responde a mis aspiraciones; Las 

condiciones de mi vida no son nada agradables; Estoy satisfecho con mi vida; Hasta ahora en mi vida he conseguido las cosas 
que eran importantes para mí; Si volviera a nacer, no cambiaría casi nada en mi vida) 

 Escala de felicidad 
 Lo que le hace feliz 
 Opinión sobre “La felicidad es muy importante para mí y me esfuerzo por conseguirla” 
 Frecuencia se ríe cada día 
 Sensación de poseer completa libertad de elección y control sobre sus vidas 
 Confianza interpersonal 
 Escala de creencias básicas (acuerdo o desacuerdo con: En general la gente recibe lo que se merece; Estoy muy satisfecho 

de ser como soy; Mi vida está llena de sentido; Me resulta fácil manifestar mis emociones; Ser feliz es saber disfrutar de la vida 
y pasarlo bien; Ser feliz es crecer como persona) 

 Satisfacción con su situación actual y situación en el futuro de su vida 
 Grado de satisfacción con diversos aspectos de su vida: (su familia; sus estudios; su trabajo; sus amigos; su salud; su 

aspecto físico; la libertad que tiene en casa; su situación económica; el tiempo libre, el ocio de que dispone; sus relaciones 
afectivas de pareja; su vida sexual) 

 Estado de ánimo en los últimos tres meses 
 Las cuestiones importantes en su vida: (la amistad; la familia; los estudios; el trabajo; la salud; ganar dinero; la política; la 

religión; el tiempo libre, de ocio; el medio ambiente; el aspecto físico; la sexualidad) 
 Significado de “Triunfar en la vida” 
 Frecuencia con que practica actividades ocio y grado de disfrute de esas actividades 
 Causas que justifican asumir riesgos importantes 
 Causas que justifique la violencia por motivos políticos 
 Reacción ante la homosexualidad de un amigo 
 Opinión sobre el aborto 
 Postura ante temas controvertidos como: (el matrimonio entre personas del mismo sexo; la ocupación de viviendas vacías; 

la selección genética de las personas con fines terapéuticos; ayudar a morir a un enfermo incurable que lo solicita; aplicar la 
pena de muerte a personas con delitos muy graves; la enseñanza religiosa en las escuelas) 

 Ideología política  
 Nacionalidad y año llegó a España 
 Estado civil o situación de convivencia 
 Situación de independencia o dependencia económica 
 Lugar donde viven habitualmente  
 Ocupación 
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Nivel de estudios  
 Persona que más ingresos aporta al hogar 
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



P.1
Para comenzar, ¿podrías decirme cuáles son, a tu juicio, los dos principales problemas que existen
en la sociedad actual?  (respuesta espontánea)   (multirrespuesta: máximo dos respuestas)

(1289) (661) (628) (320) (437) (532)
35,1% 37,2% 33,0% 27,5% 36,8% 38,3%
12,2% 9,5% 15,0% 16,9% 12,8% 8,8%
10,4% 8,6% 12,3% 9,7% 10,3% 10,9%
14,1% 13,8% 14,5% 15,3% 14,0% 13,5%

,2%  ,5%   ,6%
,7% ,3% 1,1%  1,4% ,6%

22,7% 22,8% 22,5% 10,0% 21,3% 31,4%
8,1% 7,7% 8,6% 5,3% 9,8% 8,5%
8,9% 10,1% 7,6% 4,4% 7,1% 13,2%
,2%  ,3%   ,4%
,3% ,2% ,5% ,3% ,2% ,4%

1,9% 1,4% 2,4% 2,5% 2,3% 1,1%
1,1% ,9% 1,3% 1,3% ,9% 1,1%
2,6% 2,4% 2,7% 4,1% 3,4% ,9%
1,2% ,9% 1,6% 3,8% ,5% ,4%
7,9% 8,2% 7,6% 8,8% 9,2% 6,4%
3,5% 3,6% 3,3% 6,9% 3,4% 1,5%

14,8% 15,9% 13,7% 14,4% 12,4% 17,1%
5,0% 4,5% 5,4% 9,1% 4,3% 3,0%
,3% ,3% ,3% ,3%  ,6%

7,1% 7,4% 6,8% 7,5% 8,5% 5,8%
4,2% 3,5% 4,9% 5,3% 4,3% 3,4%
7,2% 8,9% 5,4% 6,6% 8,5% 6,6%
2,2% ,6% 3,8% 3,1% 1,6% 2,1%
6,5% 8,0% 4,9% 7,2% 5,7% 6,8%
,7% 1,2% ,2% 1,3% ,9% ,2%

179,1% 178,1% 180,3% 171,3% 179,6% 183,5%

Base: (N= )
El paro
Las drogas
La inseguridad, la delincuencia
El terrorismo
Las infraestructuras (lugares de ocio)
La sanidad
La vivienda
Los problemas económicos
Los problemas de empleo
Las relaciones afectivas
La familia, las relaciones familiares
El botellón, el alcohol
El futuro
Las guerras
El medio ambiente
Los problemas sociales
El racismo
La inmigración
La violencia, el gamberrismo
La salud
La crisis de valores
Los estudios, la educación
La política
La violencia contra la mujer
Otros problemas
Ninguno
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes con alguna mención
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P.2
Y centrándonos en tu caso concreto, ¿podrías decirme cuáles son los dos problemas que más te
preocupan en el plano personal?    (respuesta espontánea)   (multirrespuesta: máximo dos respuestas)

(1262) (638) (624) (303) (434) (525)
36,8% 34,8% 38,9% 28,4% 43,1% 36,6%
3,2% 3,3% 3,0% 6,3% 2,5% 1,9%
6,6% 5,8% 7,4% 6,9% 6,5% 6,5%
1,5% 2,4% ,6% 2,3% 1,6% 1,0%
,4% ,3% ,5% ,7% ,2% ,4%
,6% ,5% ,8%  1,2% ,6%

30,0% 30,6% 29,3% 12,9% 31,1% 38,9%
13,7% 14,3% 13,1% 11,6% 12,4% 16,0%
16,6% 15,5% 17,6% 7,6% 15,9% 22,3%
2,9% 3,3% 2,6% 4,6% 3,9% 1,1%
3,2% 2,0% 4,3% 5,6% 1,6% 3,0%
,6% ,5% ,8% 1,0% ,5% ,6%

3,9% 3,9% 3,8% 6,9% 3,9% 2,1%
,2% ,3%   ,2% ,2%

1,0% 1,3% ,6% 1,0% 1,2% ,8%
2,5% 3,4% 1,6% 2,0% 3,2% 2,3%
,9% ,9% ,8% 1,3% ,9% ,6%

3,3% 3,3% 3,4% 2,3% 3,0% 4,2%
,9% ,9% ,8% 1,7% ,7% ,6%

2,9% 3,3% 2,6% 1,0% 4,1% 3,0%
2,3% 2,7% 1,9% 2,6% 1,2% 3,0%

12,0% 11,0% 13,0% 28,1% 9,7% 4,6%
1,7% 2,5% ,8% 2,0% 1,8% 1,3%
,4% ,2% ,6% ,3% ,5% ,4%

4,7% 4,1% 5,3% 5,0% 4,1% 5,0%
6,2% 7,1% 5,3% 9,2% 5,5% 5,0%

158,8% 158,0% 159,6% 151,2% 160,6% 161,7%

Base: (N= )
El paro
Las drogas
La inseguridad, la delincuencia
El terrorismo
Las infraestructuras (lugares de ocio)
La sanidad
La vivienda
Los problemas económicos
Los problemas de empleo
Las relaciones afectivas
La familia, las relaciones familiares
El botellón, el alcohol
El futuro
Las guerras
El medio ambiente
Los problemas sociales
El racismo
La inmigración
La violencia, el gamberrismo
La salud
La crisis de valores
Los estudios, la educación
La política
La violencia contra la mujer
Otros problemas
Ninguno
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes con alguna mención

P.3
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificarías...?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
1,3% 1,5% 1,1% 1,6% ,8% 1,6%

32,7% 37,1% 28,1% 35,2% 29,4% 33,9%
47,0% 43,6% 50,6% 46,4% 51,1% 44,0%
13,5% 12,2% 14,8% 11,2% 12,5% 15,8%
3,0% 3,1% 3,0% ,8% 4,3% 3,5%
2,0% 1,7% 2,3% 4,4% 1,4% ,9%
,4% ,7% ,1% ,5% ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P.4
Y, ¿crees que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
16,6% 18,8% 14,2% 17,7% 17,2% 15,3%
49,2% 48,6% 49,9% 46,6% 50,3% 50,1%
21,7% 20,3% 23,1% 18,2% 21,1% 24,5%
12,1% 11,7% 12,5% 16,9% 11,0% 9,7%

,4% ,5% ,3% ,5% ,4% ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mejor
Igual
Peor
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.5
Refiriéndonos ahora a tu situación económica, ¿cómo la calificarías...?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
1,7% 2,0% 1,3% 2,6% 1,2% 1,4%

35,9% 37,6% 34,2% 44,0% 32,1% 33,7%
44,3% 43,9% 44,8% 39,3% 44,4% 47,7%
13,1% 11,6% 14,8% 9,9% 17,6% 11,5%
3,8% 3,9% 3,7% 2,3% 3,1% 5,4%
,8% ,5% 1,1% 1,3% 1,2% ,2%
,3% ,5% ,1% ,5% ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.6
Y, ¿crees que dentro de un año tu situación económica será mejor, igual, o peor que ahora?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
41,9% 42,3% 41,6% 39,6% 43,6% 42,1%
43,6% 44,1% 43,0% 45,8% 42,1% 43,3%
5,0% 4,4% 5,5% 3,9% 5,9% 4,9%
9,0% 8,3% 9,8% 10,2% 8,0% 9,2%
,5% ,8% ,1% ,5% ,4% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mejor
Igual
Peor
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P.7
A continuación encontrarás cinco frases con las que puedes estar de acuerdo o en desacuerdo.
Utilizando una escala del 1 al 7, donde el 1 significa “muy en desacuerdo” y el 7 “muy de
acuerdo”, indica tu grado de acuerdo con cada frase.

7.1 - Mi vida, en casi todo, responde a mis aspiraciones

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
1,8% 1,6% 2,0% 2,1% 2,0% 1,4%
3,2% 3,8% 2,6% 1,8% 3,1% 4,2%
8,8% 7,7% 9,9% 8,9% 10,6% 7,1%

18,2% 17,9% 18,4% 15,9% 17,6% 20,2%
30,8% 31,6% 29,9% 31,3% 28,0% 32,9%
22,7% 22,1% 23,4% 23,2% 24,3% 21,0%
13,1% 13,6% 12,5% 14,6% 12,5% 12,5%
1,2% 1,5% ,9% 1,6% 1,4% ,7%
,3% ,3% ,4% ,8% ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1426 N=730 N=696 N=375 N=480 N=571

4,96 4,98 4,94 5,05 4,93 4,94

Base: (N= )
Muy en desacuerdo
2
3
4
5
6
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

 7.2 - Las condiciones de mi vida no son nada agradables

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
44,5% 40,9% 48,2% 50,3% 44,0% 41,0%
25,6% 28,3% 22,8% 25,3% 24,9% 26,4%
8,6% 9,3% 7,9% 7,6% 8,4% 9,6%
7,1% 7,3% 7,0% 3,4% 8,6% 8,3%
6,5% 6,6% 6,4% 6,8% 5,9% 6,8%
3,6% 3,6% 3,5% 3,1% 4,9% 2,8%
3,1% 3,1% 3,1% 2,1% 2,0% 4,7%
,3% ,5% ,1% ,5% ,4% ,2%
,6% ,4% ,9% 1,0% ,8% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1434 N=736 N=698 N=378 N=483 N=573

2,28 2,33 2,23 2,07 2,30 2,40

Base: (N= )
Muy en desacuerdo
2
3
4
5
6
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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  7.3 - Estoy satisfecho con mi vida

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
1,0% ,7% 1,4% 1,8% ,8% ,7%
1,8% 2,6% 1,0% 1,3% 1,4% 2,4%
3,2% 2,8% 3,5% 2,3% 3,9% 3,1%
9,7% 9,8% 9,6% 5,7% 11,7% 10,8%

21,7% 22,1% 21,3% 20,1% 21,5% 23,0%
33,6% 32,8% 34,3% 32,3% 33,7% 34,3%
28,4% 28,4% 28,4% 35,9% 26,2% 25,2%

,2% ,3% ,1% ,3% ,4%  
,4% ,5% ,3% ,3% ,4% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1439 N=737 N=702 N=382 N=485 N=572

5,65 5,64 5,66 5,83 5,60 5,58

Base: (N= )
Muy en desacuerdo
2
3
4
5
6
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

   7.4 - Hasta ahora, en mi vida, he conseguido las cosas que eran importantes para mi

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
1,8% 2,2% 1,4% 3,1% 1,8% ,9%
2,4% 2,4% 2,4% 2,1% 3,3% 1,9%
7,6% 8,6% 6,5% 4,9% 8,4% 8,7%

13,7% 12,9% 14,6% 15,4% 12,3% 13,9%
25,8% 27,1% 24,4% 22,1% 24,9% 28,9%
28,0% 28,8% 27,2% 26,3% 29,4% 28,0%
19,5% 16,8% 22,3% 24,2% 18,4% 17,2%

,6% ,5% ,7% 1,0% ,6% ,3%
,6% ,7% ,4% ,8% ,8% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1431 N=734 N=697 N=377 N=482 N=572

5,24 5,17 5,32 5,31 5,20 5,22

Base: (N= )
Muy en desacuerdo
2
3
4
5
6
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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    7.5 - Si volviera a nacer, no cambiaría casi nada en mi vida

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
4,6% 4,7% 4,5% 3,9% 5,3% 4,5%
5,5% 6,6% 4,3% 4,9% 7,4% 4,2%
7,1% 7,0% 7,2% 4,9% 7,4% 8,3%

10,8% 10,1% 11,6% 10,4% 10,6% 11,3%
20,0% 19,5% 20,4% 20,1% 20,0% 19,8%
24,3% 23,6% 25,1% 24,2% 21,3% 27,0%
23,1% 23,3% 23,0% 25,8% 23,3% 21,2%
3,7% 4,6% 2,7% 4,9% 3,7% 2,8%
,9% ,7% 1,1% ,8% 1,0% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1382 N=704 N=678 N=362 N=466 N=554

5,11 5,08 5,15 5,27 4,99 5,11

Base: (N= )
Muy en desacuerdo
2
3
4
5
6
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.8
En cada una de las siguientes frases o preguntas, señala qué punto de la escala consideras que
describe mejor lo que sientes.

8.A - En general, me considero: Nada Feliz - Muy Feliz

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
,3% ,3% ,4% ,8%  ,3%
,6% ,7% ,4% ,8% ,2% ,7%

2,4% 2,8% 2,0% 1,0% 3,3% 2,6%
10,9% 12,5% 9,2% 6,3% 13,7% 11,7%
28,7% 29,3% 27,9% 26,8% 28,8% 29,7%
36,4% 35,7% 37,2% 38,8% 36,0% 35,1%
20,5% 18,4% 22,7% 25,5% 18,0% 19,3%

,1% ,1% ,1%   ,3%
,1% ,1%    ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1445 N=741 N=704 N=384 N=489 N=572

5,59 5,51 5,66 5,76 5,51 5,54

Base: (N= )
Nada feliz
2
3
4
5
6
Muy feliz
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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 8.B - En comparación con la mayoría de mis iguales, me considero: Menos Feliz - Más Feliz

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
,6% ,4% ,9% ,5% ,2% 1,0%

1,0% 1,1% ,9% ,8% 1,0% 1,0%
3,5% 4,3% 2,7% 2,6% 4,1% 3,7%

33,7% 34,3% 33,0% 31,0% 38,0% 31,8%
28,3% 28,1% 28,5% 30,5% 25,8% 29,0%
20,2% 19,5% 20,9% 22,7% 17,6% 20,7%
9,0% 8,9% 9,2% 8,9% 9,2% 9,0%
3,3% 3,1% 3,5% 2,9% 3,7% 3,3%
,3% ,3% ,4% ,3% ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1395 N=718 N=677 N=372 N=469 N=554

4,92 4,89 4,95 5,00 4,85 4,92

Base: (N= )
Menos feliz
2
3
4
5
6
Más feliz
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

  8.C - Algunas personas son muy felices en general. Disfrutan de la vida independientemente de lo que
suceda, sacan el máximo provecho de todo. ¿Hasta qué punto te ves a ti mismo como estas personas?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
1,3% 1,2% 1,4% 1,0% 1,8% 1,0%
3,0% 2,4% 3,5% 3,1% 3,3% 2,6%
8,4% 7,8% 9,1% 6,5% 10,4% 8,0%

19,4% 20,5% 18,3% 19,0% 18,2% 20,7%
30,9% 31,4% 30,4% 29,7% 31,5% 31,1%
23,5% 23,1% 23,8% 25,0% 22,5% 23,3%
11,3% 11,2% 11,3% 13,5% 9,8% 11,0%
1,7% 1,9% 1,6% 1,8% 1,8% 1,6%
,6% ,5% ,6% ,3% ,6% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1415 N=725 N=690 N=376 N=477 N=562

4,95 4,97 4,94 5,07 4,86 4,96

Base: (N= )
Nada en absoluto
2
3
4
5
6
Mucho
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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   8.D - Hablando en general, algunas personas no son muy felices. Aunque no se encuentran deprimidas,
nunca parecen estar tan felices como podrían. ¿Hasta qué punto te ves a ti mismo como estas personas?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
1,7% 1,9% 1,4% 1,3% 1,8% 1,7%
7,1% 6,3% 7,9% 6,8% 7,4% 7,1%
8,4% 8,7% 8,1% 8,9% 9,6% 7,1%

13,7% 14,9% 12,3% 12,8% 14,1% 13,9%
18,6% 19,4% 17,7% 15,4% 18,8% 20,5%
26,2% 24,0% 28,7% 28,9% 26,6% 24,2%
20,4% 20,5% 20,4% 21,9% 16,8% 22,6%
2,3% 2,8% 1,8% 2,9% 2,9% 1,6%
1,5% 1,5% 1,6% 1,3% 2,0% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=1392 N=711 N=681 N=368 N=465 N=559

5,09 5,06 5,12 5,17 4,97 5,13

Base: (N= )
Mucho
2
3
4
5
6
Nada en absoluto
N.S.
N.C.
TOTAL
.... Válidos (N=)
.... Media de 1 a 7

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.9
¿Podrías decirme qué es lo que te hace feliz?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
48,6% 41,6% 56,0% 41,9% 51,5% 50,6%
16,6% 20,3% 12,8% 26,8% 16,8% 9,7%
16,6% 16,8% 16,3% 11,5% 16,6% 20,0%
5,7% 6,9% 4,4% 11,2% 3,3% 4,0%
,7% 1,2% ,1% ,8% ,2% 1,0%

5,2% 5,7% 4,8% 3,1% 5,5% 6,4%
2,3% 2,8% 1,8% 1,8% 2,2% 2,8%
3,2% 3,4% 3,0% 2,1% 2,5% 4,5%
,6% ,8% ,4% ,8% ,6% ,5%
,4% ,5% ,3%  ,8% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Las relaciones con la familia
Las relaciones con los amigos
Las relaciones afectivas o de pareja
La diversión, los viajes
Los bienes materiales
Mi salud física, mi aspecto físico
Otros aspectos personales
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.10
¿Podrías decirme, por favor, en qué medida estás de acuerdo con la expresión “La felicidad es
muy importante para mí y me esfuerzo por conseguirla”?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
14,4% 13,7% 15,2% 15,6% 15,7% 12,5%
18,2% 18,8% 17,4% 19,8% 18,2% 17,0%
34,7% 37,1% 32,2% 31,8% 35,6% 36,0%
31,8% 29,6% 34,2% 32,0% 29,7% 33,6%

,5% ,5% ,4% ,5% ,8% ,2%
,3% ,1% ,6% ,3%  ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy en desacuerdo
Bastante en desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.11
Últimamente, ¿con qué frecuencia sueles reírte cada día?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
30,0% 27,7% 32,5% 38,0% 30,1% 24,7%
49,0% 48,2% 49,9% 49,0% 51,9% 46,6%
18,9% 21,5% 16,2% 12,5% 16,0% 25,7%
1,6% 2,0% 1,1% ,5% 1,6% 2,3%
,1% ,1%    ,2%
,3% ,4% ,1%  ,2% ,5%
,1%  ,1%  ,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Constantemente
Bastantes veces
Algunas veces
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.12
Algunas personas tienen la sensación de que poseen por completo libertad de elección y control sobre
sus vidas, mientras que otras personas sienten que no tienen un control real sobre lo que les sucede.
Por favor, utiliza esta escala en la que 1 significa “ninguna libertad” y 10 significa “total libertad”, para
indicar cuánta libertad de elección y control crees que tienes sobre la forma en que se desarrolla tu vida.

N=1421 N=727 N=694 N=375 N=481 N=565
7,45 7,43 7,47 7,07 7,49 7,66

Válidos (N=)
Media de 1 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.13
Hablando en general, ¿crees que puede confiarse en la mayoría de la gente o más bien crees que
hay que ser muy cauteloso al relacionarse con la gente?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
27,6% 28,9% 26,2% 28,9% 24,9% 29,0%
68,8% 67,7% 69,9% 66,9% 72,0% 67,3%
1,7% 1,7% 1,7% 2,3% 1,2% 1,7%
1,9% 1,6% 2,1% 1,8% 1,8% 1,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Se puede confiar en la mayoría de la gente
Es necesario ser muy cauteloso
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve

EJ113 - SONDEO DE OPINIÓN (2ª encuesta 2006)                                                                                                                                               14



P.14
¿Podrías decirme, por favor, hasta qué punto estás muy en desacuerdo, bastante en desacuerdo,
bastante de acuerdo o muy de acuerdo con cada una de las siguientes frases?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
14,4% 14,5% 14,3% 12,8% 14,7% 15,3%
31,6% 31,2% 32,1% 30,5% 31,7% 32,3%
40,4% 39,8% 41,0% 40,4% 40,5% 40,3%
8,8% 9,4% 8,1% 9,9% 8,6% 8,2%
4,3% 4,3% 4,3% 6,3% 3,9% 3,3%
,5% ,7% ,3% ,3% ,6% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,5% ,9% 2,1% 1,8% 2,2% ,7%
5,1% 4,8% 5,4% 4,9% 5,3% 5,0%

57,7% 58,7% 56,7% 54,4% 57,3% 60,3%
35,2% 35,0% 35,3% 38,8% 34,4% 33,4%

,2% ,3% ,1%  ,4% ,2%
,3% ,3% ,3%  ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,7% 2,0% 1,3% 1,6% 2,2% 1,2%
9,3% 9,4% 9,2% 9,6% 10,2% 8,3%

59,3% 59,5% 59,1% 60,9% 61,6% 56,3%
26,2% 24,6% 27,8% 25,0% 22,5% 30,1%
2,8% 3,4% 2,3% 2,6% 2,7% 3,1%
,7% 1,1% ,3% ,3% ,8% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
3,9% 4,3% 3,5% 4,4% 4,9% 2,8%

24,7% 27,3% 22,0% 25,0% 25,6% 23,8%
47,2% 47,8% 46,7% 44,5% 48,3% 48,2%
22,4% 18,2% 26,8% 24,5% 19,4% 23,5%
1,3% 1,9% ,7% ,8% 1,2% 1,7%
,4% ,5% ,3% ,8% ,6%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,7% 1,9% 1,6% 2,6% 1,6% 1,2%
8,1% 7,5% 8,7% 7,8% 7,4% 8,9%

51,2% 51,0% 51,5% 50,8% 53,6% 49,6%
37,4% 37,7% 37,2% 37,5% 36,0% 38,6%
1,2% 1,5% 1,0% 1,0% 1,0% 1,6%
,3% ,4% ,1% ,3% ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,5% 2,0% ,9% 1,8% 1,6% 1,0%
3,7% 3,8% 3,7% 4,9% 2,7% 3,8%

50,8% 51,4% 50,2% 50,5% 54,2% 48,2%
41,5% 39,3% 43,8% 38,8% 39,5% 45,0%
2,2% 3,2% 1,1% 3,4% 2,0% 1,6%
,3% ,3% ,3% ,5%  ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy en desacuerdo
Bastante en desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.

En general la gente
recibe lo que se
merece

TOTAL
Muy en desacuerdo
Bastante en desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.

Estoy muy satisfecho
de ser como soy

TOTAL
Muy en desacuerdo
Bastante en desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.

Mi vida está llena de
sentido

TOTAL
Muy en desacuerdo
Bastante en desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.

Me resulta fácil
manifestar mis
emociones

TOTAL
Muy en desacuerdo
Bastante en desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.

Ser feliz es saber
disfrutar de la vida y
pasarlo bien

TOTAL
Muy en desacuerdo
Bastante en desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo
N.S.
N.C.

Ser feliz es crecer
como persona

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.15
Contando todas las cosas, todos los aspectos de tu vida, ¿podrías decirme si estás muy
satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho con tu situación actual?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
19,8% 17,6% 22,0% 24,5% 20,2% 16,2%
68,2% 69,6% 66,8% 66,7% 66,9% 70,4%
11,2% 11,7% 10,6% 8,1% 12,1% 12,5%

,4% ,5% ,3% ,8% ,2% ,3%
,2% ,4%   ,2% ,3%
,2% ,1% ,3%  ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.16
Pensando en el futuro, ¿crees que tu vida mejorará mucho, mejorará un poco, continuará igual,
empeorará un poco o empeorará mucho?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
32,5% 29,1% 36,0% 37,5% 30,7% 30,6%
48,5% 51,1% 45,8% 46,1% 52,4% 47,0%
12,3% 12,1% 12,5% 10,9% 9,6% 15,5%

,6% ,8% ,3%  ,8% ,7%
,1% ,1%   ,2%  

5,9% 6,7% 5,1% 5,5% 6,3% 5,9%
,1%  ,3%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mejorará mucho
Mejorará un poco
Continuará igual
Empeorará un poco
Empeorará mucho
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.17
Y más concretamente, en relación con cada uno de los siguientes aspectos de tu vida personal,
¿podrías decirme si te encuentras muy satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
60,7% 57,7% 63,8% 59,6% 58,7% 63,1%
35,1% 37,3% 32,8% 34,9% 38,2% 32,5%
3,8% 4,6% 3,0% 4,9% 2,7% 4,0%
,3% ,3% ,3% ,3% ,4% ,2%
,1%  ,1% ,3%   
,1% ,1%    ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

Tu familia

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes  (sigue.....)

estadística-injuve

EJ113 - SONDEO DE OPINIÓN (2ª encuesta 2006)                                                                                                                                               16



P.17
Y más concretamente, en relación con cada uno de los siguientes aspectos de tu vida personal,
¿podrías decirme si te encuentras muy satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho?

23,1% 18,2% 28,2% 22,7% 19,8% 26,1%
39,8% 38,5% 41,3% 40,1% 40,1% 39,5%
27,9% 32,6% 23,0% 27,6% 30,1% 26,3%
7,3% 8,1% 6,4% 8,6% 8,2% 5,6%
,6% ,7% ,4%  1,0% ,5%

1,4% 2,0% ,7% 1,0% ,8% 2,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
17,6% 18,3% 16,9% 10,7% 18,0% 21,9%
33,6% 36,5% 30,5% 22,4% 32,3% 42,1%
17,1% 15,2% 19,0% 10,7% 20,4% 18,4%
10,7% 10,1% 11,3% 10,4% 12,3% 9,6%
6,8% 6,3% 7,4% 15,6% 4,7% 2,8%

14,2% 13,6% 14,9% 30,2% 12,3% 5,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
46,8% 45,8% 47,8% 54,2% 44,2% 44,0%
47,2% 49,3% 45,1% 41,9% 49,3% 49,0%
5,4% 4,8% 6,0% 3,6% 5,9% 6,1%
,6% ,1% 1,0% ,3% ,6% ,7%
,1%  ,1%   ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
46,8% 46,0% 47,7% 54,9% 43,6% 44,2%
46,8% 48,2% 45,4% 40,4% 50,5% 48,0%
5,9% 5,4% 6,4% 3,9% 5,9% 7,1%
,3% ,3% ,4% ,3%  ,7%
,1% ,1% ,1% ,5%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
29,8% 31,6% 27,9% 36,7% 28,2% 26,6%
58,9% 59,8% 58,0% 51,6% 60,9% 62,1%
9,1% 6,7% 11,6% 9,1% 9,4% 8,9%
1,2% 1,1% 1,4% 2,3% 1,0% ,7%
,2%  ,4%   ,5%
,7% ,8% ,6% ,3% ,4% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
45,3% 47,1% 43,4% 35,9% 42,5% 53,9%
45,0% 44,4% 45,7% 46,6% 48,7% 40,9%
8,1% 7,5% 8,8% 13,8% 7,6% 4,9%
1,2% ,7% 1,8% 3,1% 1,0% ,2%
,3% ,3% ,3% ,5% ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,3% 14,8% 11,8% 18,8% 11,7% 11,1%
44,6% 44,0% 45,2% 43,8% 41,3% 48,0%
33,8% 32,3% 35,3% 29,4% 37,2% 33,7%
7,6% 7,9% 7,2% 7,6% 8,6% 6,8%
,3% ,3% ,3% ,5% ,4%  
,4% ,7% ,1%  ,8% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

Tus estudios

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

Tu trabajo

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.C.

Tus amigos

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.C.

Tu salud

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

Tu aspecto físico

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.C.

La libertad que
tienes en casa

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

Tu situación
económica

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes  (sigue.....)

estadística-injuve
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P.17
Y más concretamente, en relación con cada uno de los siguientes aspectos de tu vida personal,
¿podrías decirme si te encuentras muy satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho?

22,9% 23,1% 22,6% 31,3% 22,1% 17,9%
47,9% 49,9% 45,7% 49,5% 48,5% 46,3%
25,3% 22,6% 28,2% 16,9% 25,6% 30,8%
3,6% 3,8% 3,4% 2,1% 3,5% 4,7%
,1% ,3%   ,4%  
,2% ,3% ,1% ,3%  ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
32,6% 29,6% 35,7% 26,3% 30,9% 38,3%
42,5% 43,1% 41,8% 37,5% 45,0% 43,7%
10,7% 11,8% 9,5% 12,0% 11,0% 9,6%
5,8% 6,1% 5,5% 7,3% 6,1% 4,5%
2,8% 3,1% 2,6% 5,7% 2,2% 1,4%
5,6% 6,3% 4,8% 11,2% 4,7% 2,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
30,2% 29,3% 31,2% 21,9% 29,0% 36,9%
42,3% 41,0% 43,7% 34,1% 44,6% 45,9%
11,1% 14,1% 7,9% 12,2% 12,1% 9,6%
5,7% 5,5% 5,8% 10,7% 5,5% 2,4%
3,1% 3,0% 3,3% 6,3% 2,2% 1,7%
7,5% 7,0% 8,1% 14,8% 6,5% 3,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

El tiempo libre, el
ocio de que
dispones

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

Tus relaciones
afectivas, de
pareja

TOTAL
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.

Tu vida sexual

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.18
De la lista de calificativos que aparecen en esta tarjeta, ¿cuál es el que mejor describiría tu
estado de ánimo a lo largo de los últimos tres meses?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
35,1% 35,3% 34,9% 45,1% 33,9% 29,4%
3,0% 3,9% 2,1% 3,9% 1,8% 3,5%
3,2% 2,3% 4,3% 1,8% 4,3% 3,3%

14,4% 16,0% 12,6% 13,8% 14,9% 14,3%
9,1% 8,1% 10,2% 8,6% 9,8% 8,9%

14,4% 10,2% 18,7% 8,1% 15,7% 17,4%
8,7% 11,4% 5,8% 4,9% 9,8% 10,3%

10,4% 11,7% 9,1% 12,2% 8,4% 11,0%
1,2% ,5% 2,0% ,8% ,6% 2,1%
,1% ,1%  ,3%   
,3% ,4% ,3% ,5% ,6%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Alegre
Aburrido
Triste
Animoso
Nervioso
Estresado
Tranquilo
Contento
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.19
Para cada una de las cuestiones que a continuación te voy a leer, ¿podrías decirme si representan
para ti, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
68,8% 67,7% 69,9% 73,2% 68,9% 65,7%
29,4% 30,6% 28,2% 25,3% 29,2% 32,3%
1,4% 1,3% 1,4% 1,0% 1,6% 1,4%
,1% ,1% ,1% ,3%  ,2%
,3% ,3% ,3% ,3% ,2% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
82,0% 79,7% 84,5% 82,8% 80,2% 83,1%
17,0% 18,8% 15,0% 16,7% 18,6% 15,8%

,7% 1,2% ,1% ,3% 1,0% ,7%
,3% ,3% ,3% ,3% ,2% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
40,6% 36,9% 44,5% 48,4% 41,9% 34,3%
45,9% 48,5% 43,1% 40,4% 43,8% 51,3%
10,4% 10,6% 10,2% 7,8% 11,9% 11,0%
2,0% 2,6% 1,4% 2,1% 2,0% 1,9%
,1% ,1%    ,2%

1,0% 1,3% ,7% 1,3% ,4% 1,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
55,9% 57,1% 54,6% 47,9% 58,1% 59,3%
37,2% 36,3% 38,0% 39,8% 36,0% 36,3%
2,7% 3,0% 2,4% 3,4% 2,7% 2,3%
1,2% 1,2% 1,3% 2,1% 1,0% ,9%
1,0% ,7% 1,3% 3,1%  ,3%
2,1% 1,7% 2,4% 3,6% 2,2% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
81,4% 80,8% 82,0% 78,9% 81,2% 83,1%
17,7% 18,4% 16,9% 19,8% 18,4% 15,7%

,3% ,1% ,4% ,3% ,2% ,3%
,1% ,1% ,1% ,3%  ,2%
,6% ,5% ,6% ,8% ,2% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
37,8% 40,1% 35,3% 37,5% 40,9% 35,3%
52,0% 49,9% 54,2% 50,3% 50,1% 54,8%
9,0% 8,9% 9,2% 10,4% 7,8% 9,2%
,6% ,4% ,7% 1,0% ,6% ,2%
,1%  ,3% ,5%   
,5% ,7% ,3% ,3% ,6% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
5,1% 5,8% 4,4% 4,4% 4,9% 5,7%

19,7% 20,7% 18,6% 14,1% 20,7% 22,6%
40,8% 40,4% 41,3% 37,0% 44,2% 40,5%
32,7% 31,2% 34,2% 41,7% 29,0% 29,7%
1,1% ,8% 1,4% 2,6% ,6% ,5%
,6% 1,1% ,1% ,3% ,6% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.C.

La amistad

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
N.C.

La familia

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

Los estudios

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

El trabajo

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.C.

La salud

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

Ganar dinero

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

La política

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes  (sigue.....)

estadística-injuve
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P.19
Para cada una de las cuestiones que a continuación te voy a leer, ¿podrías decirme si representan
para ti, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

6,4% 6,5% 6,4% 7,3% 5,1% 7,0%
17,2% 15,3% 19,1% 16,9% 17,2% 17,4%
38,7% 38,4% 39,0% 35,7% 41,9% 37,9%
36,8% 39,0% 34,5% 38,5% 34,6% 37,6%

,7% ,7% ,7% 1,3% 1,0%  
,2% ,1% ,3% ,3% ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
41,8% 41,6% 42,0% 44,0% 39,3% 42,4%
52,4% 52,2% 52,6% 52,3% 53,8% 51,3%
4,4% 4,4% 4,4% 3,4% 5,5% 4,2%
,6% ,7% ,4%  ,4% 1,0%
,8% 1,1% ,6% ,3% 1,0% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
37,8% 38,2% 37,3% 38,3% 37,8% 37,4%
52,2% 51,8% 52,6% 52,6% 50,9% 53,0%
8,8% 8,6% 8,9% 8,1% 9,8% 8,3%
,7% ,8% ,6% 1,0% ,4% ,7%
,2% ,1% ,3%  ,4% ,2%
,3% ,4% ,3%  ,6% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
21,6% 21,7% 21,6% 28,1% 22,3% 16,7%
50,6% 47,2% 54,0% 49,7% 50,9% 50,8%
23,8% 26,4% 21,0% 19,0% 22,5% 28,0%
3,3% 3,8% 2,8% 2,6% 3,7% 3,5%
,1% ,1%    ,2%
,7% ,8% ,6% ,5% ,6% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
34,4% 38,8% 29,8% 27,6% 35,6% 37,9%
51,2% 49,0% 53,5% 49,5% 51,5% 52,0%
9,3% 8,6% 10,1% 12,5% 9,8% 6,8%
2,3% 1,5% 3,1% 4,7% 1,0% 1,7%
1,0% ,7% 1,3% 2,9% ,4% ,2%
1,9% 1,5% 2,3% 2,9% 1,6% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

La religión

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.C.

El tiempo libre,
de ocio

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

El medio
ambiente

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

El aspecto físico

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

La sexualidad

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.20
¿Podrías decirme qué significa para ti “triunfar en la vida”?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
1,4% 1,1% 1,7% 1,8% 1,4% 1,0%
3,4% 4,2% 2,6% 5,2% 3,7% 1,9%

22,6% 25,0% 20,0% 27,1% 23,5% 18,8%
6,7% 7,3% 6,1% 7,0% 7,4% 5,9%

23,5% 20,7% 26,4% 15,9% 21,9% 29,9%
5,5% 6,2% 4,8% 8,1% 5,5% 3,8%
6,3% 6,1% 6,5% 4,4% 6,1% 7,7%

14,9% 14,7% 15,2% 14,1% 15,1% 15,3%
4,1% 4,2% 4,0% 5,7% 2,7% 4,2%
7,3% 6,5% 8,2% 6,3% 8,6% 7,0%
3,7% 3,8% 3,7% 3,9% 3,5% 3,8%
,2% ,3% ,1% ,3% ,2% ,2%
,4% ,1% ,7% ,3% ,4% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Ser famoso, tener prestigio
Ganar mucho dinero
Poder trabajar en lo que me gusta
Lograr éxito en mi trabajo
Tener la familia que deseo
Contar con buenos amigos
Desarrollar mis propias cualidades
Ser autosuficiente, no depender de nadie
Ser útil a los demás
No darme nunca por vencido
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.21
A continuación vamos a hablar de lo que haces en tus días o ratos de ocio. Te voy a leer una serie de
actividades de tiempo libre, y me gustaría que me dijeras, con qué frecuencia practicas cada una de ellas.

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
20,7% 15,9% 25,8% 26,3% 18,0% 19,3%
45,9% 44,0% 47,9% 40,9% 44,0% 51,0%
28,7% 34,2% 22,8% 28,6% 31,5% 26,3%
4,6% 5,7% 3,4% 4,2% 6,1% 3,5%
,1% ,3%   ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
22,0% 20,5% 23,7% 17,7% 17,4% 28,9%
45,1% 44,4% 45,8% 39,1% 42,9% 51,0%
26,2% 29,7% 22,4% 31,5% 32,3% 17,4%
6,6% 5,1% 8,1% 11,7% 7,0% 2,8%
,1% ,3%   ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,8% 1,3% 2,3% ,8% 1,8% 2,4%

15,6% 13,2% 18,2% 8,6% 12,5% 23,0%
52,5% 54,6% 50,2% 46,1% 54,2% 55,3%
29,9% 30,7% 29,1% 44,3% 31,1% 19,3%

,2% ,1% ,3% ,3% ,4%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Beber, ir de
copas

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir a discotecas,
bailar

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Salir o reunirse
con los amigos

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes  (sigue.....)

estadística-injuve
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P.21
A continuación vamos a hablar de lo que haces en tus días o ratos de ocio. Te voy a leer una serie de
actividades de tiempo libre, y me gustaría que me dijeras, con qué frecuencia practicas cada una de ellas.

20,8% 14,3% 27,7% 12,5% 21,7% 25,6%
36,5% 31,5% 41,8% 32,8% 39,3% 36,7%
27,6% 33,1% 21,8% 33,9% 24,9% 25,7%
15,0% 21,1% 8,5% 20,8% 14,1% 11,8%

,1%  ,1%   ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
47,9% 34,3% 62,1% 40,6% 49,9% 51,0%
34,2% 39,3% 28,8% 33,6% 34,6% 34,3%
10,8% 14,8% 6,5% 15,1% 8,8% 9,6%
7,0% 11,4% 2,4% 10,7% 6,7% 4,9%
,1% ,1% ,1%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,5% 14,0% 15,0% 13,5% 16,4% 13,6%
51,5% 53,8% 48,9% 52,1% 52,6% 50,1%
27,6% 24,9% 30,5% 27,9% 24,9% 29,7%
6,3% 7,0% 5,5% 6,5% 5,9% 6,4%
,1% ,3%   ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,2% 16,2% 16,2% 14,1% 15,1% 18,4%
44,1% 43,3% 44,8% 46,6% 42,5% 43,7%
32,9% 33,1% 32,6% 32,0% 35,6% 31,1%
6,8% 7,3% 6,4% 7,3% 6,5% 6,8%
,1% ,1%   ,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
28,9% 25,6% 32,5% 24,0% 26,0% 34,8%
48,3% 49,1% 47,5% 50,3% 49,9% 45,7%
18,4% 19,9% 16,9% 19,8% 20,9% 15,5%
4,1% 5,2% 2,8% 5,5% 3,3% 3,8%
,2% ,1% ,3% ,5%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
2,2% 2,0% 2,4% 1,3% 2,2% 2,8%
8,6% 9,4% 7,7% 4,4% 6,3% 13,2%

45,9% 45,9% 46,0% 35,4% 48,9% 50,4%
43,2% 42,5% 44,0% 58,6% 42,5% 33,6%

,1% ,1%  ,3%   
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
39,7% 39,6% 39,9% 39,1% 41,5% 38,6%
45,9% 45,9% 45,8% 48,4% 44,4% 45,4%
11,5% 11,6% 11,5% 10,9% 11,9% 11,7%
2,6% 2,4% 2,8% 1,0% 2,0% 4,2%
,3% ,5%  ,5% ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Hacer deporte

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Asistir a
competiciones
deportivas

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir de excursión,
viajar

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir al cine o al
teatro

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir a conciertos

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Escuchar música

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir a museos,
exposiciones,
actos culturales

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes  (sigue.....)

estadística-injuve
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P.21
A continuación vamos a hablar de lo que haces en tus días o ratos de ocio. Te voy a leer una serie de
actividades de tiempo libre, y me gustaría que me dijeras, con qué frecuencia practicas cada una de ellas.

10,8% 12,8% 8,8% 12,2% 9,8% 10,8%
31,2% 36,9% 25,2% 35,2% 31,3% 28,5%
39,9% 35,4% 44,7% 39,3% 40,3% 40,0%
17,9% 14,8% 21,1% 13,3% 18,6% 20,3%

,1% ,1% ,1%   ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% 2,7% 1,7% 2,1% 2,5% 2,1%
27,2% 26,9% 27,5% 19,0% 26,2% 33,6%
45,7% 47,2% 44,1% 45,8% 47,6% 44,0%
24,5% 22,7% 26,4% 32,6% 23,5% 20,0%

,3% ,4% ,3% ,5% ,2% ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,4% 10,4% 8,4% 15,9% 8,6% 5,7%
28,7% 31,0% 26,4% 29,7% 26,4% 30,1%
41,2% 41,2% 41,3% 34,9% 42,7% 44,2%
20,3% 16,8% 24,0% 19,3% 21,5% 20,0%

,3% ,7%  ,3% ,8%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
34,3% 21,7% 47,5% 15,6% 35,0% 46,1%
28,5% 30,8% 26,1% 20,6% 29,4% 33,0%
24,0% 30,3% 17,4% 38,5% 22,9% 15,3%
13,1% 17,0% 8,9% 25,3% 12,3% 5,6%

,1% ,3%   ,4%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,2% 17,1% 15,2% 26,3% 15,1% 10,3%
13,3% 15,1% 11,3% 14,8% 12,3% 13,0%
32,7% 33,5% 31,8% 24,2% 33,3% 37,7%
31,2% 27,9% 34,8% 24,2% 32,5% 34,8%
6,7% 6,5% 7,0% 10,4% 6,7% 4,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Leer libros,
periódicos,
revistas

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ver la televisión

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Oír la radio

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Jugar con
ordenador,
videojuegos,
consolas, etc.

TOTAL
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Estar con mi
novio/a o con mi
pareja

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.22
Y para aquellas actividades que practicas, ¿podrías decirme cuánto disfrutas realizándolas?

(1148) (625) (523) (283) (401) (464)
1,8% 1,6% 2,1% 1,1% 1,7% 2,4%

20,7% 17,6% 24,5% 19,1% 19,5% 22,8%
49,7% 51,4% 47,8% 48,8% 49,6% 50,4%
27,1% 28,8% 25,0% 30,4% 28,7% 23,7%

,6% ,6% ,6% ,7% ,5% ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Beber, ir de
copas

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Para cada actividad jóvenes que la practican  (sigue.....)

estadística-injuve
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P.22
Y para aquellas actividades que practicas, ¿podrías decirme cuánto disfrutas realizándolas?

(1129) (591) (538) (316) (404) (409)
1,9% 2,4% 1,5% ,6% 2,0% 2,9%

15,8% 19,0% 12,3% 14,2% 13,9% 18,8%
49,7% 48,4% 51,1% 42,4% 52,2% 52,8%
32,2% 29,8% 34,8% 41,8% 31,7% 25,2%

,4% ,5% ,4% ,9% ,2% ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(1422) (733) (689) (381) (480) (561)
,4% ,5% ,1% ,3% ,2% ,5%

1,9% 1,9% 1,9% ,8% 1,9% 2,7%
34,2% 35,7% 32,7% 29,9% 34,4% 37,1%
63,2% 61,7% 64,7% 68,5% 63,3% 59,4%

,4% ,1% ,6% ,5% ,2% ,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(1147) (637) (510) (336) (383) (428)
1,3% ,6% 2,2% 1,5% 2,1% ,5%

15,0% 10,0% 21,2% 15,2% 14,9% 15,0%
43,8% 41,0% 47,3% 45,2% 42,8% 43,5%
38,4% 46,9% 27,8% 36,9% 38,1% 40,0%
1,5% 1,4% 1,6% 1,2% 2,1% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(755) (488) (267) (228) (245) (282)

1,9% 1,2% 3,0% ,9% 3,7% 1,1%
20,7% 15,2% 30,7% 18,9% 25,3% 18,1%
44,9% 44,9% 44,9% 47,8% 38,8% 47,9%
31,8% 38,1% 20,2% 32,0% 31,4% 31,9%

,8% ,6% 1,1% ,4% ,8% 1,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(1238) (639) (599) (332) (409) (497)
,6% 1,3%  ,9% ,2% ,8%

6,5% 8,6% 4,3% 9,3% 7,1% 4,2%
42,4% 44,4% 40,2% 42,8% 43,5% 41,2%
49,6% 45,4% 54,1% 46,4% 48,2% 52,9%

,8% ,3% 1,3% ,6% 1,0% ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(1214) (623) (591) (330) (415) (469)
,7% 1,0% ,3% 1,5% ,5% ,2%

9,4% 12,0% 6,6% 11,5% 9,9% 7,5%
50,7% 49,6% 51,8% 50,9% 51,6% 49,7%
37,8% 36,3% 39,4% 35,2% 35,7% 41,6%
1,5% 1,1% 1,9% ,9% 2,4% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1029) (553) (476) (292) (362) (375)

Base: (N= )
Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir a discotecas,
bailar

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Salir o reunirse
con los amigos

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Hacer deporte

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Asistir a
competiciones
deportivas

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir de excursión,
viajar

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir al cine o al
teatro

TOTAL
Base: (N= )

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Para cada actividad jóvenes que la practican  (sigue.....)

estadística-injuve
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P.22
Y para aquellas actividades que practicas, ¿podrías decirme cuánto disfrutas realizándolas?

,7% ,9% ,4% 1,0% ,3% ,8%
9,9% 11,6% 8,0% 11,3% 8,6% 10,1%

49,1% 47,6% 50,8% 48,6% 48,6% 49,9%
39,1% 38,7% 39,5% 37,7% 41,2% 38,1%
1,3% 1,3% 1,3% 1,4% 1,4% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1416) (728) (688) (379) (478) (559)

,2% ,4%  ,3%  ,4%
2,8% 3,4% 2,0% 3,2% 2,1% 3,0%

40,0% 42,2% 37,8% 32,2% 41,8% 43,8%
55,6% 52,3% 59,2% 63,1% 54,8% 51,3%
1,3% 1,6% 1,0% 1,3% 1,3% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(873) (449) (424) (234) (286) (353)

1,1% 1,3% ,9% 2,6% ,3% ,8%
28,1% 31,0% 25,0% 39,3% 26,6% 21,8%
46,8% 45,9% 47,9% 40,6% 48,6% 49,6%
23,0% 21,2% 25,0% 16,2% 23,1% 27,5%

,9% ,7% 1,2% 1,3% 1,4% ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(1291) (648) (643) (337) (441) (513)
,6% ,9% ,3% ,9% ,2% ,8%

18,8% 24,1% 13,5% 24,0% 20,4% 14,0%
49,3% 48,5% 50,2% 51,6% 46,7% 50,1%
30,4% 26,1% 34,8% 22,8% 31,7% 34,3%

,8% ,5% 1,1% ,6% ,9% ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(1416) (723) (693) (376) (477) (563)
,5% ,7% ,3%  ,2% 1,1%

19,8% 21,6% 17,9% 13,3% 20,3% 23,6%
51,6% 51,6% 51,5% 49,7% 53,0% 51,5%
27,1% 25,0% 29,3% 35,9% 25,2% 22,9%
1,1% 1,1% 1,0% 1,1% 1,3% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1312) (666) (646) (323) (447) (542)

,3% ,3% ,3% ,3% ,4% ,2%
16,7% 18,6% 14,7% 18,6% 16,1% 16,1%
55,6% 57,2% 54,0% 52,9% 56,4% 56,6%
26,1% 22,4% 29,9% 26,9% 25,7% 25,8%
1,3% 1,5% 1,1% 1,2% 1,3% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(952) (582) (370) (324) (318) (310)

1,1% ,9% 1,4% ,3% ,3% 2,6%
21,4% 16,7% 28,9% 10,2% 24,8% 29,7%
43,7% 44,3% 42,7% 46,0% 42,5% 42,6%
33,1% 37,1% 26,8% 42,3% 31,8% 24,8%

,7% 1,0% ,3% 1,2% ,6% ,3%

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir a conciertos

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Escuchar música

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ir a museos,
exposiciones,
actos culturales

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Leer libros,
periódicos,
revistas

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Ver la televisión

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Oír la radio

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Jugar con
ordenador,
videojuegos,
consolas, etc.

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Para cada actividad jóvenes que la practican  (sigue.....)

estadística-injuve
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P.22
Y para aquellas actividades que practicas, ¿podrías decirme cuánto disfrutas realizándolas?

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1214) (616) (598) (283) (415) (516)

,5% ,5% ,5% ,7% 1,0%  
2,2% 2,3% 2,2% 2,8% 1,7% 2,3%

24,7% 27,3% 22,1% 24,7% 25,5% 24,0%
64,4% 61,0% 67,9% 57,2% 63,9% 68,8%
8,2% 8,9% 7,4% 14,5% 8,0% 4,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

TOTAL
Base: (N= )

Nunca
Poco
Bastante
Mucho
N.C.

Estar con mi
novio/a o con mi
pareja

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Para cada actividad jóvenes que la practican

P.23
A continuación te voy a leer una serie de causas que podrían justificar asumir sacrificios importantes
para defenderlas.
Utilizando esta escala, en la que 0 significa que no se justifica en absoluto asumir sacrificios y el 10
que está totalmente justificado, ¿en qué punto de la escala te situarías en cada caso?

N=1423 N=731 N=692 N=371 N=480 N=572
8,4 8,3 8,5 8,4 8,3 8,5

N=1403 N=721 N=682 N=366 N=474 N=563
8,5 8,4 8,5 8,4 8,4 8,6

N=1427 N=734 N=693 N=376 N=481 N=570
8,8 8,7 8,9 8,7 8,7 8,9

N=1427 N=733 N=694 N=375 N=481 N=571
8,9 8,8 9,0 8,9 8,8 9,0

N=1423 N=732 N=691 N=377 N=477 N=569
8,3 8,3 8,4 8,3 8,3 8,4

N=1423 N=732 N=691 N=377 N=477 N=569
8,3 8,3 8,4 8,3 8,3 8,4

N=1403 N=721 N=682 N=366 N=474 N=563
8,4 8,0 8,8 8,5 8,3 8,3

N=1365 N=704 N=661 N=355 N=458 N=552
6,6 6,5 6,7 6,9 6,5 6,5

N=1392 N=714 N=678 N=361 N=470 N=561
4,3 4,0 4,6 4,6 4,2 4,1

N=1224 N=635 N=589 N=317 N=411 N=496
4,4 4,1 4,6 4,9 4,6 3,9

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La paz

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La libertad individual

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
Los derechos humanos

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La lucha contra el hambre

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La defensa de la naturaleza

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La defensa de la naturaleza

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La igualdad de los sexos

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La defensa de España

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La religión

... Válidos (N: )

... Media de 0 a 10)
La revolución

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.24
En otro orden de cosas, queremos saber tu opinión sobre algunos temas que generan desde hace tiempo
debate social. ¿Consideras que hay alguna causa que haga justificable la violencia por motivos políticos?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
16,2% 21,5% 10,6% 18,5% 17,6% 13,6%
80,0% 74,4% 86,0% 76,3% 77,9% 84,3%
3,1% 3,2% 3,0% 4,4% 3,5% 1,9%
,6% ,8% ,4% ,8% 1,0% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.24a
¿Qué causa justificaría la violencia, en tu opinión?

(235) (160) (75) (71) (86) (78)
21,7% 23,1% 18,7% 19,7% 19,8% 25,6%
20,0% 17,5% 25,3% 14,1% 19,8% 25,6%
7,2% 8,1% 5,3% 4,2% 8,1% 9,0%

20,4% 18,8% 24,0% 23,9% 19,8% 17,9%
17,4% 18,1% 16,0% 19,7% 22,1% 10,3%
6,8% 7,5% 5,3% 9,9% 5,8% 5,1%
4,3% 4,4% 4,0% 2,8% 3,5% 6,4%
1,3% 1,3% 1,3% 2,8% 1,2%  
,9% 1,3%  2,8%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
La defensa de las libertades
La defensa de los derechos humanos
La imposición de una determinada política
El terrorismo
La defensa, en caso de agresión externa
La defensa de las propias ideas
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que opinan que hay alguna causa que justifica la violencia

P.25
Si alguien cercano a ti, por ejemplo tu mejor amigo/a, te dijera que es homosexual, ¿cómo crees
que reaccionarías?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
82,4% 75,6% 89,5% 79,2% 80,8% 85,9%

12,3% 17,1% 7,2% 13,8% 12,9% 10,8%

3,2% 4,3% 2,0% 5,2% 2,9% 2,1%
1,9% 2,8% 1,0% 1,6% 3,1% 1,2%
,2% ,1% ,3% ,3% ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Lo aceptaría como otra opción sexual
Probablemente llevaría a un cambio en mi
relación
Nunca lo entendería
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.26
¿Con cuál de las siguientes frases que otros han dicho sobre el tema del aborto estás más de acuerdo?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
57,8% 56,8% 58,9% 55,2% 58,9% 58,6%
18,3% 19,2% 17,3% 15,1% 18,4% 20,3%
17,1% 14,8% 19,6% 19,8% 17,2% 15,3%
4,1% 5,7% 2,6% 7,0% 3,7% 2,6%
2,6% 3,5% 1,7% 2,9% 1,8% 3,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Debe decidir únicamente la mujer interesada
La sociedad debe poner ciertos límites
Estoy en contra del aborto en todos los caso
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.27
Con independencia de lo que tú personalmente harías, quisiera que me dijeras si estás a favor o
en contra de….

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
78,0% 70,9% 85,4% 76,8% 78,5% 78,3%
15,6% 20,9% 10,1% 16,4% 14,5% 16,0%
4,3% 5,8% 2,7% 5,2% 4,7% 3,3%
2,1% 2,4% 1,8% 1,6% 2,2% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
41,2% 42,8% 39,4% 45,3% 41,3% 38,3%
49,5% 48,2% 50,9% 43,8% 49,7% 53,2%
7,7% 7,0% 8,4% 9,6% 7,8% 6,3%
1,7% 2,0% 1,3% 1,3% 1,2% 2,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
63,7% 61,4% 66,1% 60,7% 60,9% 68,0%
18,9% 21,1% 16,6% 16,7% 19,6% 19,8%
16,0% 16,0% 16,0% 21,4% 17,6% 11,1%
1,4% 1,5% 1,3% 1,3% 1,8% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
76,0% 75,9% 76,2% 72,9% 75,7% 78,4%
14,5% 15,7% 13,2% 16,4% 13,5% 14,1%
8,8% 7,8% 9,8% 10,2% 9,8% 7,0%
,7% ,5% ,9% ,5% 1,0% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
33,4% 34,1% 32,8% 37,2% 33,1% 31,1%
59,8% 59,4% 60,3% 54,9% 60,3% 62,6%
5,8% 5,5% 6,1% 6,8% 5,5% 5,4%
1,0% 1,1% ,9% 1,0% 1,0% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
48,8% 43,1% 54,9% 49,7% 48,3% 48,7%
36,5% 41,2% 31,6% 37,5% 37,0% 35,5%
10,8% 11,6% 10,1% 10,4% 9,6% 12,2%
3,8% 4,2% 3,4% 2,3% 5,1% 3,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
A favor
En contra
N.S.
N.C.

El matrimonio entre
personas del mismo
sexo

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

La ocupación de
viviendas vacías

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

La selección genética de
las personas con fines
terapéuticos

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

Ayudar a morir a un
enfermo incurable que lo
solicita

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

Aplicar la pena de
muerte a personas con
delitos muy graves

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

La enseñanza religiosa en
las escuelas

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.28
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
8,1% 8,2% 7,9% 6,8% 8,2% 8,9%

25,8% 27,5% 24,0% 19,3% 26,4% 29,6%
29,1% 28,3% 29,9% 25,3% 31,3% 29,7%
8,8% 9,3% 8,4% 7,6% 7,8% 10,6%
1,8% 2,3% 1,3% 1,8% 2,0% 1,6%

16,3% 14,0% 18,7% 27,6% 13,9% 10,8%
10,2% 10,5% 9,8% 11,7% 10,4% 8,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1065) (561) (504) (233) (370) (462)

4,60 4,60 4,59 4,70 4,58 4,56
1,86 1,89 1,84 1,91 1,83 1,87

Base: (N= )
(1+2) Izquierda
(3+4)
(5+6)
(7+8)
(9+10) Derecha
Ns
Nc
TOTAL
... Base (Base: (N= ))
... Media de 1 a 10
... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.29
¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

(1448) (743) (705)
26,5% 26,8% 26,2%
33,8% 33,4% 34,2%
39,7% 39,8% 39,6%

100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
15-19
20-24
25-29
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

Base: Conjunto de jóvenes

P.30
Sexo:

(1448) (384) (489) (575)
51,3% 51,8% 50,7% 51,5%
48,7% 48,2% 49,3% 48,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Hombre
Mujer
TOTAL

Total
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.31
¿Puedes decirme cuál es tu nacionalidad?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
89,2% 89,8% 88,5% 91,4% 89,2% 87,7%
1,5% 1,3% 1,7% 1,6% 1,6% 1,4%
,1% ,1%    ,2%

1,8% 2,0% 1,6% 2,1% 2,0% 1,4%
,1% ,3%   ,4%  
,7% ,4% 1,0% ,5% ,8% ,7%
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1%   ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,1%  ,1% ,3%   

1,1% ,8% 1,4% ,3% 1,0% 1,7%
,1% ,1% ,1% ,3%  ,2%
,3% ,4% ,3% ,3% ,4% ,3%
,4% ,4% ,4% ,5% ,4% ,3%
,8% ,8% ,9% ,3% 1,0% 1,0%
,1%  ,3% ,3% ,2%  
,1% ,3%    ,3%
,1% ,1%  ,3%   
,2% ,1% ,3% ,3% ,2% ,2%
,1% ,3%   ,2% ,2%
,4% ,4% ,4%  ,2% ,9%
,3% ,3% ,4%   ,9%
,2% ,1% ,3% ,3% ,2% ,2%
,1% ,1%   ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,1% ,1% ,1% ,5%   
,1% ,1% ,1%   ,3%
,3% ,5%  ,3% ,4% ,2%
,1%  ,1%  ,2%  
,1% ,1%    ,2%
,1%  ,1%   ,2%
,1% ,1%    ,2%
,1%  ,3%  ,4%  
,1%  ,3% ,3% ,2%  
,1%  ,3% ,3%  ,2%
,5% ,4% ,6% ,3% ,4% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Española
Ecuatoriana
Polaca
Marroquí
Portuguesa
Colombiana
Rusa
Francesa
Argelina
Británica
Rumana
Brasileña
Búlgara
Italiana
Boliviana
China
Mejicana
Holandesa
Uruguaya
Pakistaní
Argentina
Peruana
Senegalesa
Gambiana
India
Ucraniana
Guineana
Alemana
Cubana
Chilena
Venezolana
Lituana
Paraguaya
Dominicana
Estadounidense
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.31a
¿Puedes decirme en qué año llegaste a vivir a España?

(150) (73) (77) (32) (51) (67)
1,3% 1,4% 1,3% 3,1%  1,5%
,7% 1,4%   2,0%  

1,3% 1,4% 1,3% 6,3%   
1,3%  2,6% 3,1%  1,5%
,7% 1,4%   2,0%  

1,3% 1,4% 1,3% 3,1%  1,5%
4,0% 2,7% 5,2% 6,3% 5,9% 1,5%
2,0% 2,7% 1,3%  3,9% 1,5%
2,7% 1,4% 3,9% 3,1% 2,0% 3,0%
4,7% 6,8% 2,6% 6,3% 3,9% 4,5%

14,0% 17,8% 10,4% 9,4% 13,7% 16,4%
10,0% 12,3% 7,8% 9,4% 9,8% 10,4%
16,0% 13,7% 18,2% 6,3% 17,6% 19,4%
11,3% 8,2% 14,3% 12,5% 13,7% 9,0%
16,0% 16,4% 15,6% 28,1% 5,9% 17,9%
8,0% 6,8% 9,1%  11,8% 9,0%
1,3% 1,4% 1,3% 3,1% 2,0%  
3,3% 2,7% 3,9%  5,9% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
1982
1985
1990
1992
1993
1995
1996
1997
1998
1999
2000
2001
2002
2003
2004
2005
2006
9999
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no son españoles

P.32
¿Cuál es tu estado civil (o situación de convivencia)?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
79,0% 84,5% 73,2% 97,4% 87,1% 59,8%
11,7% 7,7% 16,0% ,3% 5,3% 24,9%
8,2% 7,1% 9,4% 1,6% 7,2% 13,6%
,4% ,3% ,6%  ,2% ,9%
,4% ,3% ,6% ,3%  ,9%
,2% ,1% ,3% ,5% ,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Soltero/a
Casado/a
Viviendo en pareja
Divorciado/a
Viudo/a
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.33
¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
68,6% 72,7% 64,4% 92,4% 76,7% 45,9%
24,0% 19,4% 28,9% 2,9% 14,3% 46,4%
7,0% 7,8% 6,2% 4,7% 8,4% 7,5%
,3% ,1% ,4%  ,6% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
En el domicilio de la familia de origen
En un hogar propio
Compartiendo vivienda con otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.34
Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
27,1% 33,0% 21,0% 5,5% 22,3% 45,7%

21,8% 21,9% 21,7% 8,3% 24,9% 28,2%

17,7% 14,4% 21,3% 15,1% 24,3% 13,9%

32,3% 29,6% 35,0% 69,8% 28,2% 10,6%

1,0% 1,1% 1,0% 1,3% ,2% 1,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Vivo exclusivamente de mis ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de otras
personas
Vivo de los ingresos de otras personas, con
ingresos propios
Vivo exclusivamente de los ingresos de otras
personas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.35
En cuanto a religión, ¿te consideras...?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
10,2% 8,7% 11,8% 13,5% 8,4% 9,6%
51,3% 48,9% 53,9% 50,0% 50,9% 52,5%
6,4% 5,5% 7,2% 6,0% 6,5% 6,4%

11,5% 13,5% 9,4% 11,5% 11,7% 11,3%
10,2% 11,8% 8,4% 8,9% 11,2% 10,1%
9,3% 10,9% 7,5% 8,6% 9,8% 9,2%
1,2% ,7% 1,8% 1,6% 1,4% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Católico practicante
Católico no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
Ateo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.36
¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
73,9% 76,3% 71,3% 75,0% 72,8% 74,1%
17,5% 14,4% 20,9% 15,9% 18,2% 18,1%
6,3% 6,9% 5,7% 4,9% 7,4% 6,3%
1,9% 1,9% 2,0% 3,9% 1,6% ,9%
,3% ,5% ,1% ,3%  ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Colegio público
Colegio religioso
Colegio privado laico
Otras respuestas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.37
En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
27,9% 27,9% 27,9% 64,8% 24,9% 5,7%
42,9% 47,9% 37,6% 13,3% 42,7% 62,8%
13,5% 13,7% 13,2% 10,9% 16,8% 12,3%
10,7% 8,6% 12,9% 6,8% 11,7% 12,5%
1,9% 1,6% 2,1% 3,4% 1,6% 1,0%
2,5%  5,1% ,8% 1,8% 4,2%
,1%  ,3%  ,4%  
,3% ,1% ,6%   ,9%
,2% ,1% ,3%   ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sólo estudia
Sólo trabaja
Trabaja y estudia
Está parado pero ha trabajado antes
Busca su primer empleo
Trabajo doméstico no remunerado
Realiza labores de voluntariado social
No puede trabajar (invalidez, incapacidad)
Otra situación
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.38
¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente tu trabajo?

(971) (522) (449) (119) (348) (504)
15,1% 10,9% 20,0% 5,9% 8,9% 21,6%

,4% ,6% ,2%   ,8%

3,2% 3,6% 2,7% ,8% 3,7% 3,4%

,9% 1,0% ,9%  ,3% 1,6%

1,0% 1,1% ,9% ,8% ,9% 1,2%

9,2% 5,6% 13,4% 5,0% 6,3% 12,1%
10,9% 7,5% 14,9% 12,6% 12,4% 9,5%
19,7% 10,7% 30,1% 27,7% 24,1% 14,7%
28,0% 45,4% 7,8% 27,7% 29,3% 27,2%

6,3% 8,4% 3,8% 13,4% 7,2% 4,0%

,6% ,6% ,7% ,8% ,9% ,4%
,5% ,4% ,7% ,8% ,6% ,4%

4,1% 4,2% 4,0% 4,2% 5,5% 3,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Profesionales, técnicos y similares
Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública y
empr.privada
Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura
Cuadros Medios
Capataces y personal encargado act.servicios
personales
Personal administrativo y similar
Comerciantes, vendedores y similares
Personal de los Servicios
Trabajadores cualificados y semicualificados
Trabajadores agrícolas y no cualificados no
agrícolas
Profesionales de las Fuerzas Armadas
Sin información suficiente
Nc
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

P.39
¿Y trabajas (o trabajabas, si estás en el paro) como...?

(971) (522) (449) (119) (348) (504)
33,9% 35,1% 32,5% 12,6% 29,9% 41,7%

54,5% 51,9% 57,5% 78,2% 60,1% 45,0%

1,9% 2,3% 1,3% ,8% 1,4% 2,4%

6,0% 7,3% 4,5% ,8% 4,6% 8,1%

1,1% 1,3% ,9% 3,4% 1,7% ,2%
,2% ,4%    ,4%

1,5% 1,0% 2,2% 2,5% 1,4% 1,4%
,9% ,8% 1,1% 1,7% ,9% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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P.39a
¿Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en
una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(858) (454) (404) (108) (313) (437)
8,5% 6,8% 10,4% 5,6% 5,8% 11,2%
2,1% 2,0% 2,2% ,9% 1,9% 2,5%

84,3% 88,5% 79,5% 88,9% 86,6% 81,5%
,1% ,2%    ,2%

3,3% ,4% 6,4% 2,8% 4,5% 2,5%
,2%  ,5%   ,5%

1,5% 2,0% 1,0% 1,9% 1,3% 1,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
Otros
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado como asalariados

estadística-injuve
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P.40
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas/bas?

(971) (522) (449) (119) (348) (504)

3,7% 5,2% 2,0% 6,7% 4,6% 2,4%

,3% ,4% ,2%  ,3% ,4%

1,9% 2,7% ,9% ,8% 1,7% 2,2%

5,7% 9,0% 1,8% 10,9% 4,3% 5,4%

1,2% 1,5% ,9%  1,7% 1,2%

1,6% 2,1% 1,1% 1,7% ,9% 2,2%
1,2% 1,5% ,9% ,8% 1,7% 1,0%
3,9% 4,8% 2,9% 8,4% 3,4% 3,2%

11,7% 21,1% ,9% 6,7% 10,6% 13,7%
12,9% 7,1% 19,6% 12,6% 14,9% 11,5%
12,4% 9,6% 15,6% 21,8% 14,7% 8,5%
2,4% 4,0% ,4% 3,4% 2,6% 2,0%
4,3% 6,3% 2,0% 1,7% 3,4% 5,6%
2,1% 1,3% 2,9% ,8% 1,1% 3,0%

5,9% 5,6% 6,2% 2,5% 4,9% 7,3%

4,4% 4,2% 4,7% 4,2% 3,7% 5,0%

7,6% 1,5% 14,7% 5,9% 8,6% 7,3%

10,1% 4,8% 16,3% 5,0% 8,3% 12,5%
2,5% 2,5% 2,4% ,8% 3,7% 2,0%
4,2% 4,8% 3,6% 5,0% 4,6% 3,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y
pesca

Energía, extracción y preparación de combustibles

Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
qumica
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico
Material de transporte e instrumentos de
precisión
Alimentos, bebidas y tabaco
Textiles, cuero, calzado y confección
Otras industrias manufactureras
Construcción
Comercio al por mayor y por menor
Restaurantes, cafés y hostelería
Reparaciones
Transporte y comunicaciones
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias
Servicios prestados a las empresas, alquileres de
bienes
Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia
Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.
Educación, investigación, sanidad, asistencia social
Servicios recreativos y culturales
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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P.41
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
11,8% 12,5% 11,1% 28,4% 7,6% 4,3%
32,7% 34,9% 30,5% 45,8% 31,1% 25,4%
6,5% 6,7% 6,2% 3,9% 7,4% 7,5%

20,4% 21,8% 19,0% 17,4% 27,0% 16,9%
7,9% 7,5% 8,4% 1,6% 5,5% 14,3%
2,4% 2,7% 2,1%  2,2% 4,2%
8,1% 6,3% 10,1% ,3% 10,6% 11,3%
,8% 1,1% ,6% ,3% ,8% 1,2%

7,1% 4,4% 9,9%  4,9% 13,7%
,3% ,4% ,3%  ,4% ,5%

1,7% 1,6% 1,8% 2,3% 2,5% ,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Educación primaria de LOGSE
ESO o Bachiller elemental
Formación Profesional de grado medio
Bachillerato de LOGSE
Formación Profesional de grado superior
Arquitecto e Ingeniero Técnico
Diplomado
Arquitecto e Ingeniero Superior
Licenciado
Estudios de Postgrado o especialización
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que estudian actualmente

P.42
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1448) (743) (705) (384) (489) (575)
23,1% 30,3% 15,5% 2,1% 18,2% 41,2%
11,7% 1,9% 22,1% 2,3% 8,6% 20,7%
52,6% 55,0% 50,1% 76,0% 59,9% 30,8%
9,7% 9,4% 9,9% 14,8% 10,6% 5,4%
2,2% 2,2% 2,3% 3,1% 2,2% 1,6%
,4% ,7% ,1% 1,0%  ,3%
,3% ,5%  ,5% ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
El entrevistado
Tu pareja, cónyuge
Tu padre
Tu madre
Otro familiar
Otra persona distinta
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.43
¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1110) (514) (596) (374) (398) (338)
6,5% 6,6% 6,4% 4,5% 8,8% 5,9%

44,4% 44,9% 44,0% 42,0% 47,7% 43,2%
28,1% 25,1% 30,7% 31,3% 22,4% 31,4%
17,1% 17,9% 16,4% 15,2% 18,6% 17,5%
2,9% 3,9% 2,0% 5,3% 1,8% 1,5%
1,0% 1,6% ,5% 1,6% ,8% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

P.44
¿Y cuál es la situación laboral de la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1110) (514) (596) (374) (398) (338)
90,3% 89,9% 90,6% 93,6% 89,2% 87,9%

7,1% 7,8% 6,5% 2,9% 9,0% 9,5%

1,5% 1,2% 1,8% 2,9% 1,3% ,3%

,7% ,6% ,8% ,3% ,3% 1,8%

,4% ,6% ,2% ,3% ,3% ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Trabaja
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)
Parado y ha trabajado antes
Pensionista (antes no ha trabajado, sus labores,
etc.)
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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P.45
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo?

(1098) (508) (590) (372) (396) (330)
12,2% 13,8% 10,8% 9,9% 14,6% 11,8%

3,8% 3,7% 3,9% 3,5% 4,5% 3,3%

7,1% 6,9% 7,3% 5,4% 9,8% 5,8%

1,7% 2,4% 1,2% 1,3% 1,3% 2,7%

1,5% 1,8% 1,4% 1,3% 1,8% 1,5%

7,5% 8,5% 6,6% 6,5% 7,1% 9,1%
5,6% 6,3% 5,1% 5,4% 4,5% 7,3%
9,7% 9,4% 10,0% 14,5% 7,1% 7,6%

42,9% 40,7% 44,7% 42,7% 41,2% 45,2%

4,8% 4,3% 5,3% 5,9% 5,3% 3,0%

,5% ,2% ,8% ,3% ,8% ,6%
1,2% 1,0% 1,4% 1,3% 1,0% 1,2%
1,3% 1,0% 1,5% 1,9% 1,0% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Profesionales, técnicos y similares
Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública y
empr.privada
Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura
Cuadros Medios
Capataces y personal encargado act.servicios
personales
Personal administrativo y similar
Comerciantes, vendedores y similares
Personal de los Servicios
Trabajadores cualificados y semicualificados
Trabajadores agrícolas y no cualificados no
agrícolas
Profesionales de las Fuerzas Armadas
Sin información suficiente
Nc
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

P.46
¿Y trabaja/ba como...?

(1098) (508) (590) (372) (396) (330)
64,4% 65,7% 63,2% 63,2% 64,6% 65,5%

13,9% 11,8% 15,8% 16,1% 12,4% 13,3%

7,1% 8,5% 5,9% 7,0% 7,6% 6,7%

13,0% 12,4% 13,6% 11,6% 14,1% 13,3%

,1% ,2%  ,3%   
,4% ,4% ,3% ,3% ,3% ,6%
,2% ,4%  ,3%  ,3%
,9% ,6% 1,2% 1,3% 1,0% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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P.46a
¿Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en
una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(860) (394) (466) (295) (305) (260)
14,0% 15,2% 12,9% 16,6% 13,1% 11,9%
3,3% 3,6% 3,0% 3,4% 2,3% 4,2%

80,1% 78,7% 81,3% 76,3% 82,3% 81,9%
,5% ,3% ,6%  ,3% 1,2%
,6% ,8% ,4% ,7% ,7% ,4%

1,6% 1,5% 1,7% 3,1% 1,3% ,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando un asalariado aporta más ingresos que el joven

P.47
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

(1098) (508) (590) (372) (396) (330)

6,2% 5,3% 6,9% 4,8% 8,3% 5,2%

1,2% 1,4% 1,0% ,5% 1,5% 1,5%

4,4% 3,5% 5,1% 3,0% 5,6% 4,5%

6,6% 7,5% 5,9% 5,1% 5,6% 9,7%

3,0% 3,0% 3,1% 3,2% 3,8% 1,8%

2,2% 1,8% 2,5% 1,1% 1,0% 4,8%
2,3% 2,0% 2,5% 2,2% 2,5% 2,1%
3,5% 3,1% 3,7% 2,7% 4,0% 3,6%

17,5% 16,1% 18,6% 18,3% 16,9% 17,3%
8,7% 9,4% 8,1% 10,2% 9,1% 6,7%
5,2% 4,7% 5,6% 7,8% 3,8% 3,9%
3,2% 3,5% 2,9% 3,2% 3,0% 3,3%
7,7% 9,1% 6,4% 6,7% 7,8% 8,5%
3,5% 3,9% 3,1% 2,4% 3,8% 4,2%

3,9% 3,7% 4,1% 2,7% 4,5% 4,5%

5,8% 5,5% 6,1% 7,5% 3,8% 6,4%

3,4% 3,1% 3,6% 5,1% 2,3% 2,7%

8,0% 9,4% 6,8% 7,8% 9,1% 7,0%
,6% 1,0% ,3% ,3% ,8% ,9%

3,2% 2,8% 3,6% 5,4% 2,8% 1,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y
pesca

Energía, extracción y preparación de combustibles

Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
qumica
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico
Material de transporte e instrumentos de
precisión
Alimentos, bebidas y tabaco
Textiles, cuero, calzado y confección
Otras industrias manufactureras
Construcción
Comercio al por mayor y por menor
Restaurantes, cafés y hostelería
Reparaciones
Transporte y comunicaciones
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias
Servicios prestados a las empresas, alquileres de
bienes
Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia
Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.
Educación, investigación, sanidad, asistencia social
Servicios recreativos y culturales
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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